
 

COMO INSTALAR O SATWEB 3.0 
Instalando o SATWeb 3.0 com o instalador 
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1. Instalando o SATWeb 3.0 

 
I – Baixando Arquivos 

No navegador acesse o site satsistemas.com/ftp vá na pasta Executáveis, 

Instalador, SATWEB e baixe os arquivos “Unigui.rar” e “Setup SATWeb 

3.0.exe”. 
 

Após o download, clique com o botão direito do mouse no arquivo Unigui.rar, 

vá em Extrair arquivos, selecione “Disco local (C:)” do seu computador e 

clique em OK. 
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II. Executando o Setup 

Clique duas vezes em cima do arquivo Setup SATWeb 3.0 para 

executar o arquivo. Caso exiba uma mensagem de confirmação 

clique em Sim para continuar. 

 

      Marque a opção “Eu aceito o acordo” e clique em Avançar. 
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Na próxima tela clique em Avançar. 
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Na próxima tela clique em Avançar. 
 

Na próxima tela clique em Instalar. 
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Deixe a opção Iniciar o Serviços marcada e clique em Concluir. 
 

Aguarde os serviços iniciarem para concluir a instalação. 
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OBSERVAÇÃO: Caso o instalador não funcione, vá no site 

https://docs.microsoft.com/pt-br/cpp/windows/latest-supported-vc- 

redist?view=msvc-170 e instale os arquivos Visual Studio. Logo após execute 

como administrador o “install_services” que se encontra dentro da pasta utils 

C:\SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\utils. 
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2. Inserindo o Caminho do Servidor no 
Satweb 3.0 

I – ACESSANDO O SATWEB 3.0 

 No navegador pesquise “localhost/SATWeb”. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Página 10 



II - INSERINDO AS INFORMAÇÕES DO SERVIDOR 

Vá em configuração local e insira no endereço de IP “serversat”. No caminho 

do banco de dados insira “F:\sat\bancos_de_dados\sat testes.fdb”. Teste a 

conexão com o banco de dados e salve. 
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3.  Certificado SSL 

 
I. Instalando o Winacme 

(Observação: Para gerar o certificado SSL e deixá-lo seguro é preciso que o site 
tenha um domínio). 

- Para pegar o a Arquivo do Winacme abra o link abaixo e siga o caminho: 
(Executáveis > Instalador > SATWeb > Baixe o Winacme) 

(https://satsistemas.com/ftp/)  
  

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  

- Ao baixar o Winacme Extraia para o disco C: 
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- Ao escolher o disco C clique em ok: 
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II. PowerShell 

- Abra o PowerShell e execute como administrador 
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- Configurando: Execute o comando (cd ‘c:\winacme’) clique em enter e execute o 

outro comando (.wacs.exe) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  - Escolha a opção (M: Create certicate (full options)) 
  
 
 
 

 
 
 
 
 

 
- Escolha a opção (2: Manual input) no (Host: Coloque o Domínio                              

do site) 

 
 
 
 

 
 
 
 
- Ao aparecer (Friendly name ‘[Manual] (Dominio)’ <Enter> to accept or 
type desired name:) Clique em (Enter) 
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- No próximo passo escolha a opção (1:[http-01] Save verification files on 

(network) path) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Na opção (Patch) digite o caminho de onde está o arquivo (htdocs) no seu 

computador, normalmente ela costuma estar dentro da pasta Apache24.  
Exemplo: (C:SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\htdocs) 
 

 
 
 
 

- Ao parecer a mensagem (Copy default web.config before validation? (y/n*)) 
digite (Yes) 

 
 
 
 
 
 
 - No próximo passo escolha a opção (2 - RSA Key) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Novamente digite escolha a opção 2 (2:PEM encoded files (Apache, 
nginx, etc.)) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                              Página 16 



 
         -  No próximo passo escreva o caminho da pasta conf  
          (Exemplo: C:\SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\conf) 

 
 
 
 
 - Escolha a opção (1: None) 

 
 
 
 
 
 
                         - Logo após a opção (5: No (additional) store steps) 
 
 
 

 
 
 
- Com a conclusão desses passos, irá pedir para iniciar um programa 
(Escolha a opção 2: Start esternal script or program) 

 
 
  
 
 
 
 

 - No campo (File) digite o caminho(C:\Winacme\Scripts\Restart 
Apache.bat) 
IMPORTANTE! 

(Observação: Certifique que o arquivo (Restart apache.bat) está dentro 
da pasta de script dentro winacme no disco C, se não estiver coloqueo) 
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- Ao aparecer para escolher os parâmetros, não irá precisar, clique no (Enter). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Para finalizar e instalar o certificado, escolha a opção (3 – No (additional) 
installation steps) 

 
 
 
 
 

 - Irá aparecer as mensagens abaixo confirmando a instalação do  
certificado, ao finalizar clique em (Enter) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Por fim, escolha a opção (Q: Quit) 
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III. Confirmando instalação  

- Existem 3 passos para confirmas a instalação:  
1° passo: Dentro da pasta (Conf) verifique se os certificados (pem) estará dentro 

dela. (C:\SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\conf). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2° passo: Entre dentro da pasta (Extra) e abra o arquivo (httpd-ssl) 
verifique se na frente do texto (SSLCertificateFile e 
SSLCertificateKeyFile) está o domínio correto do site. 
(C:\SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\conf\extra)   
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3° passo: Verifique dentro pasta conf o arquivo (httpd) abra o arquivo, 

procure o texto ‘LoadModule ssl_module modules/mod_ssl.so’ e  
descomente “Retire a ‘#’”. 
(C:\SAT Sistemas\SATWeb\Apache24\conf) 
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(Acesse o site que configurou o certificado e verifique se está seguro, se não estiver 
acessando siga os passos abaixo). 
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4. Liberando porta 443 

I. Criando a porta 443 de entrada e saída 

- Pesquise por firewall do Windows com segurança avançada 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Entre dentro de (Regras de Entrada) e clique com o botão direito crie uma 
(Nova regra)  
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 - Marque a opção (Porta) 
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- Marque a opção (TCP) e em (Portas locais especificas:) coloque: a 
porta (443)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 - Marque a opção (Permitir a conexão) 
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                        - Deixe as opções (Domínio, particular e Público) marcadas.  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 - Coloque o nome da porta e clique em concluir  
 Importante! 

(Retorne ao passo inicial de abrir a porta 443, e crie outra porta de 
entrada, mas ao invés de escolher TCP faça agora usando o UDP). 

 
(Crie da mesma maneira que fez com a de entrada, faça com a de 
saída a TCP e a UDP SE NÃO FUNCIONAR ABRA A PORTA 80 E 8080) 
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-Abra o gerenciador de tarefas e reinicie o serviço “apache_main”. 
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